

500吨市级储备猪肉投放市场

主城区设23个投放点 分两批次投放

本报讯(记者 陈悦)中秋、国庆佳节将至,为确保哈尔滨市肉类市场供应稳定,满足广大市民消费需求,自9月8日起,哈市分两批次在主城区投放500吨市级储备猪肉。第一批次9月8日至13日;第二批次9月25日至30日。

记者从市商务局了解到,为方便百姓购买,此次在主城区大型综合超市、农贸市场、连锁专卖店等共设立23个投放点,投放销售专柜统一悬挂、张贴“哈尔滨市级储备肉投放点”标志,在明显位置注明屠宰日期和销售价格。

为真正做到惠及民生,投放点储备猪肉零售价格统一为12元/斤,均低于同品级市场平均零售价10%以上。居民限购储备肉10公斤。投放企业销售的储备肉必须直接销售给市民群众,不准团购,不准转销给肉类加工企业。市商务局安排人员全程巡查监督,引导群众有序购买,确保储备肉投放数量和质量,做到均衡有序投放。

监督举报电话:0451-86776360

中秋国庆期间
哈尔滨市级储备肉投放点

序号	店名	地址	联系电话	区域
1	哈肉联冷鲜	文平街19号	13703613305	南岗区
2	木兰商场	木兰街木兰商场	13804567125	南岗区
3	哈肉联1913	横道市场店	13804567125	香坊区
4	哈肉联冷鲜	南极三道街副1号	13945655552	道外区
5	哈肉联冷鲜肉工厂	天恒大街	18845161333	道外区
6	哈肉联冷鲜	淮河路辽河新区	13936645668	道外区
7	城集生活超市哈肉联冷鲜肉	松浦观江国际购物中心	13945655552	松北区
8	哈肉联 1913	军安路	18003619222	南岗区
9	福乐六顺生鲜超市	六顺二道街	18045478550	香坊区
10	哈肉联冷鲜肉	安升街34号	18645034862	道里区
11	高金食品店外南极店	景阳市场	13674685138	道外区
12	高金食品钱塘店	道外北18道街	13359519123	道外区
13	斌哥鲜肉店	民生头道街	16603697001	香坊区
14	阳光商业街店	哈西阳光商街	18345174007	南岗区
15	欧洲新城店	欧洲新城	15244667393	道里区
16	世纪花园店	世纪花园	15846550059	松北区
17	丰惠洁生鲜超市	西环商城对面	13234666732	呼兰区
18	毛利生鲜	南京路江霆华府	18445188000	松北区
19	家得乐超市杉杉店	杉杉奥特莱斯广场	15981007666	松北区
20	家得乐超市绿海华庭店	旭升南街216号	15981007666	香坊区
21	家得乐超市民生尚都店	群力第六大道与燕山路交会处民生尚都小区B6栋	15981007666	道里区
22	家得乐超市富丽国际店	进乡路与华北路交叉口	15981007666	香坊区
23	家得乐超市财富天地店	学院里财富天地小区	15981007666	松北区

生产车间

防疫生产两不误

哈轴全力保障生产经营秩序



江畔公园

传出防疫“好声音”

道外区园林管理部门筑牢防疫屏障



本报讯(记者 张鸣霄 文/摄)自本轮疫情发生以来,哈轴严格落实政府相关政策,时刻绷紧疫情防控这根弦,压实压牢防控责任,全力维护公司全体员工身体健康安全和企业生产经营秩序。

哈轴启动疫情紧急预案,为员工提供住宿。紧急采购铁床50套、床板150张、床垫150张、被褥150套、枕头130个,配备洗漱用品130份,由公司通勤车上下班接送,并提供免费早餐与晚餐,保障员工日常生活所需。

哈轴组建疫情防控小组,严格进行登记查验,落实全部核酸检测工作,实现了防疫不

松懈、产能有保障。严控物流运输环节,查验所有来厂车辆行程轨迹,及时提醒物流单位督促驾驶人员做好核酸检测和货物定点隔离放置。

在货物到达厂区后,要求货运司机出示24小时核酸检测报告,扫双码、测体温、戴口罩,严格落实一车一消杀一登记一台账,实行货到车走,车辆需停留在厂区指定地点,由物资搬运人员直接将货物搬至仓库,确保厂内员工与外来人员零接触,最大限度降低风险。

防疫·攻坚

Fang Yi Gong Jian

本报讯(侯军 王旭 记者 杜菲菲 文/摄)“请广大市民群众做好个人防护,坚持戴口罩、勤洗手……”9月7日上午,道外区江畔公园“防疫‘好声音’”正通过广播循环播放,时刻提醒游园市民注意疫情防控。连日来,道外区园林管理部门多措并举,落实落细疫情防控各项措施。

为方便口罩破损等市民领取口罩,江畔公园在闯关东广场、北五道街广场两处区域,分别设置两台便民口罩机。市民只需用手机扫描二维码,便可免费领取一次性医用外科口罩。同时,公园内巡查人员也会根据情况,为未佩戴口罩人员提供口罩。

江畔公园负责人姜拓说,为严防人员聚集,公园在原有巡查力量基础上,再增加20名保安、10名园林志愿者,每天不间断开展巡查,对聚集行为及时进行疏导劝离;同时,在公共座椅设置“限坐1人”提示语,暂停篮球场、乒乓球场地开放。此外,还通过10处固定广播、1辆流动宣传车“时时发声”,引导市民切实增强疫情防控意识。公园工作人员每天都会按照相关规范要求,定时对公园内座椅、垃圾桶等设施开展预防性消毒。

严禁就地摆桌设凳现场堂食

南岗区持续加强早市疫情防控检查

部分早市存在摊主戴口罩不规范、防疫“三宝”检查不严等漏洞和不足,检查组已现场督办,要求出现问题的摊区即时整改,筑牢疫情防控防线。

检查组反复叮嘱各市场摊区开办单位要始终保持清醒头脑和高度警觉,查缺补漏,严防严控。

早市出入口要严格落实防疫“三宝”,

防疫专职人员要加强细出入口“扫码、测温、戴口罩”防疫检查,未戴口罩的、黄码的、体温

超过37.3°C的人员坚决不允许入内。

检查组要求管理人员要履职尽责,加大对市场的巡查督导力度,增设流动防疫管理人,采取手持防疫宣传喇叭巡回督导方式,及时提醒纠正未正确佩戴口罩的购物群众和从业人员,对人员聚集现象进行及时疏导,做到有组织购物。

检查组同时强调,坚决不允许早市内早餐、

小吃、面食等摊位就地摆桌设凳,禁止现场堂食

就餐,要时刻避免疫情传播风险;业户要主动参

加核酸检测,未按要求参加核酸检测查验为黄码的业户,一律不得进入市场摊区从事经营活动;市场管理人员要落实落靠防疫消杀工作,采取集中消杀和动态消杀、全面消杀和区域消杀相结合的方式,对重点区域及人员流量较大的区域增加消杀频次,并同步对垃圾容器进行消杀,对市场内产生的垃圾及时进行清运,为广大市民营造整洁、安全、放心的购物环境。

成了“极限转体”。该转体一举刷新世界高寒地区转体桥总重量最重、国内上跨铁路运营铁路股道最多、桥梁转体配重最“不平衡”和转体精度控制最精确(厘米级)四项纪录。

检查中,工作人员发现,保健路街道、革新街道、荣市街道,“一把手”负责人均亲自在岗,认真督战辖区早市疫情防控工作。电缆早市、测绘早市、马端早市能够严格落实疫情防控管

理措施,真正达到早市封闭式管理。同时,也有

承台钢梁。钻孔结束后,就会把钢筋笼吊入孔内,进行混凝土浇灌和焊接。目前,该项目全线桩基础已完成1/4,整体建设正在顺利推进中。”该项目现场指挥伊红男告诉记者,作为东三环路的一部分,化工路既有桥梁于2012建成通车,但现有标高不符合东三环快速路工程标高要求,“这座跨线桥建成仅仅10年,是非常新的桥梁,而且健康状况非常良好,如果拆除新建既浪费时间又增加了建设成本”。本

着节省建设资金等,指挥部经过多轮现场勘测、设计和论证,决定对既有桥梁采用顶升施工工艺——使既有桥梁顶升至东三环快速路工程设计标高,最大顶升高度为6.97米,而这一顶升幅度目前为全国之最。

市住建局相关负责人说,对老桥整体顶升的工法,不但缩短了施工周期,还可节约5000余万元建设费用。

服务项目

加快构建城市立体交通网

在改善交通环境的同时,近年来,哈尔滨

城市建设更多着眼于产业项目发展及城市未来,陆续启动了哈尔滨市第六医院配套道路工程、市中医院配套道路工程、LNG天然气应急储备项目配套道路、龙运物流园配套道路、哈尔滨综合保税区二期基础设施道路围网工程、哈尔滨机场第二通道迎宾高架桥工程等多条配套道路服务产业项目。项目建成后,不仅助力哈尔滨市产业发展,更联动起城乡的立体大交通格局。

哈尔滨机场第二通道迎宾高架桥工程是

哈尔滨市有史以来投资规模和建设规模最大、涉及面最广的路桥建设工程,预计总投资达166亿元。该工程建成通车后,将把哈尔滨太平国际机场和中心城区紧密联系在一起,为航空配套服务创造必要的基础条件,进一步满足哈尔滨国际航空枢纽交通需求,方便更多区域公众快速便捷出行,对促进哈尔滨城市西部地区开发建设、改变区域面貌,促进产城融合、打造城市产业新高地具有十分重要的意义。同时,哈尔滨西站至机场也将新增一条快速干道,形成了一条联通城市中西部的“动脉”,有效缓解沿线交通压力。

防疫·前行

Fang Yi Qian Xing

一手抓疫情防控 一手保城市运行

香坊区城管服务中心为疫情防控贡献力量



城管队员变身“快递员”运送快递。

本报讯(张炳琦 记者 霍亮)在多个中高风险区域接续作战,城管服务中心先锋队队员针对辖区“九小场所”督导防控,24小时辖区巡视……“九小场所”疫情防控进行督导,对重点部位、重点区域开展检查,坚决杜绝“锁前门开后门”“外关内营”等行为,确保“九小场所”应停尽停。

香坊区实施静态管理政策以来,市政道路审批挖掘施工点位全部停工,为了避免道路挖掘私自开工等行为,城管中心在人员紧张情况下,组织业务中队对施工点位进行巡视监督,对12个街道的区管道路,延长巡视时间,增加巡视次数,在严防疫情风险外溢同时,保证香坊区市政道路24小时巡视到位,多措并举,坚决遏制私挖乱挖情况发生。

开设取件窗口 减少人员接触

哈市快递网点疫情防控不马虎

中通快递中央大街二部负责安宁街、友谊路、兆麟街、哈站北广场区域快件揽投,本轮疫情前,每天快件量在7000单左右。本以为疫情期间快件量会减少,没想到反而增加了。目前,该网点日快件量达到8000单左右。李经理说:“可以明显发现附近片区内居民网上购买量增多了。”

从网购物品来看,近期到港快件主要以食品和生活用品为主,“网点附近的一些居民不方便下楼,就从楼上顺下来一根绳子,我们把快件绑上。”李经理说。

工作人员一边卸车,一边对快件进行消杀。“在网点消杀一遍,送到驿站的快件,在驿站还有一遍消杀。”网点经理李克勤说。

在做好快件投递的同时,网点也做好疫情防控。来发件、取件的用户,均要扫二维码、测温、戴口罩。

日均流调5000条 织牢疫情防控网

市公安局双城分局民警周雨航奋战隐形“战线”

本报讯(冯智勇 记者 王晓)作为“90后”民警,他一直在基层工作,以兢兢业业的敬业精神,积攒丰富的工作经验,被派出所同事们亲切地称为“老师傅”,他就是哈尔滨市公安局双城分局永治派出所民警周雨航。

周雨航今年28岁,从警以来扎根基层埋头苦干,兢兢业业尽职尽责,用实际行动赢得了广大群众以及领导同事的一致称赞。8月27日,哈市发现新冠病例,休班在家的周雨航闻讯后立即赶回上岗。回到单位的周雨航立刻请缨,要求参加流调排查工作。

从那天起,他便以单位为家,吃住在单位。流调溯源是整个疫情防控的“侦察兵”,必须以最高的效率,开足马力与病毒赛跑,共同努力织密织牢疫情防控网。

的速度阻断病毒的传播。作为双城公安分局疫情专班数据核查专班的负责组长,周雨航与同事们协调工作、不分昼夜、争分夺秒。他负责双城公安分局数据核查专班的统筹协调工作,也负责值班轮转,与战友密切配合,日均完成5000条流调数据。他合理分配任务,保证全区的数据核查工作精准完成。除此之外,他还积极联系联通公司,为各乡镇街道组成的专业核查队伍每人配备了一台核查设备,为双城区的数据核查提供后勤保障。

疫情防控工作是一条隐形的“战线”,为了更快、更精准地完成使命,无数公安民警流调人挑灯夜战、分秒必争,开足马力与病毒赛跑,共同努力织密织牢疫情防控网。